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Лексикон - Михаел Кюнен 

132 - САЩ 
 САЩ са една от двете свръхсили и по този начин, заедно със Съветския 
съюз, са основна сила на империализма, която застрашава свободата на 
народите. Националсоциализмът като организирана воля за живот на 
арийската раса (вж. "Арийска раса" и "Воля") е антиимпериалистически и се 
бори както срещу съветския, така и срещу американския империализъм. 

От двете обаче американският империализъм е по-опасен. С цялата си 
държавна мощ и сила САЩ служат на ционизма, на неговия стремеж към 
световно господство и по този начин към унищожаване на всички свободни 
нации, а също така насърчават разяждащото културно влияние на 
американизма в света. Този американизъм е основният източник на 
настоящия и бъдещия фатален упадък на арийската раса. Зловредното 
влияние на САЩ е най-силно и пагубно в Западна Европа и най-вече в 
Германия (ФРГ и Остмарк). Следователно за общността на Новия фронт след 
ционизма най-добрият и най-мощен негов инструмент - САЩ - е основният 
враг! 

Но тъй като САЩ са ядрена свръхсила, те не могат да бъдат победени отвън, 
а трябва да бъдат преодолени отвътре. Това става чрез победата на 
националсоциалистическа партия в САЩ, която след това реорганизира това 
пространство в рамките на властовата политика според расовите и 
етническите гледни точки въз основа на строга расова сегрегация или 
предизвиква разпадането му на няколко расово определени независими или 
автономни държави. Нещо повече, нашите националсоциалисти трябва да 
прекъснат ционисткия контрол върху това пространство и неговите властови 
средства. Членовете на арийската (бялата) раса в Северна Америка ще станат 
важна част от бъдещата арийска общност на народите и ще престанат да 
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бъдат сила на разрушението и расовото разложение. 

Междувременно безкомпромисната съпротива на всички нива срещу 
американския империализъм е основната задача на новото поколение на 
германския националсоциализъм:  

Германската и европейската свобода, както и предстоящият Четвърти райх, 
са мислими и осъществими само срещу САЩ. 

 

133 - НАСЛЕДЯВАНЕ 
Биологическият хуманизъм като научна доктрина за познанието на 
националсоциализма се стреми към познание на природата и нейните закони 
на живота и ги пренася в социалния живот на арийския човек (вж. Арийци), 
за да създаде предпоставки за запазване и развитие на арийската раса и 
нейните народи чрез биологично мислене и биополитически действия. Най-
важните от тези закони на живота са наследствеността, диференциацията и 
селекцията в борбата за съществуване. 

Законите на наследствеността са в основата на целия живот на Земята. 
Наследствеността определя и индивидуалния и обществения живот на 
човека. Само мироглед, който признава границите и условията, определени 
от наследствеността на типичните за расата, народа и клана характеристики, 
и ги зачита при формирането на живота на човешката общност, е съобразен с 
вида и природата и по този начин осигурява просперитета и бъдещето на 
хората и расите. Всичко останало е догматизъм срещу живота. 

Традиционните общности (вж. традиция) се основават на видовете и 
природата, като по този начин се изграждат и върху законите на 
наследствеността, отразени в държавната форма на монархията, в 
ръководството на благородничеството със строги наследствени закони и 
забрани за смесване, до наследствения кастов или класов ред. 

Такъв традиционен ред, основан на знанието за решаващото значение на 
наследствеността, обаче предполага стабилна форма на живот, вече 
подредена според биологичните характеристики, за която след навлизането 
на християнството, либерализма и марксизма с тяхната идеология за 
равенство на всички хора и след всички други постижения на упадъка в 
Европа отдавна вече не може да се говори - дори в елементарен план. 

Националсоциалистическата революция е необходима, за да се наложи нова, 
биологично обусловена йерархия на обществения живот, която да постави 
всеки на мястото, съответстващо на биологичния му състав, и по този начин 
да му покаже целта на живота. Тази революция ще преодолее упадъка, ще 
спре отрицателната селекция и ще създаде нова расова аристокрация (вж. 
"Елит"), както и Нов ред, основан на законите на наследствеността. 
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Точната форма, в която това ще се случи, не може да бъде предсказана днес, 
но освен принципа на наследствеността винаги ще съществува и принципът 
на селекцията и формирането на елит (вж. принципа на лидера), който 
предотвратява летаргията и съответства на борбения характер на живота. В 
политическо отношение монархията и аристокрацията съответстват на 
принципа на наследствеността, а формите на устройство на братствата и 
войнствените ордени - на принципа на борбата и подбора (вж. също 
Männerbund). 

  

134 - КОНСТИТУЦИЯ 
Конституцията е политически документ, който описва и определя по 
задължителен начин вътрешния ред на държавната общност, смисъла на 
съществуването и целта на държавата, както и отношенията на права и 
задължения между държавата и нейните граждани (вж. също равенство). 
Правомощието за създаване на конституция е важна част от държавния 
суверенитет. Прилагането и трайната задължителна сила на конституцията 
характеризират суверенната държава! 

Според националсоциалистическото разбиране за държавата целият 
суверенитет произлиза от нацията и принадлежи само на нея. Следователно 
нацията е конституционната власт в националсоциалистическата народна 
държава. Организираната воля за живот на народа и политическата 
авангардна организация на нацията е Националсоциалистическата партия 
(вж. Националсоциалистическа германска работническа партия); поради това 
нейната водеща роля характеризира и определя характера и формата на 
националсоциалистическата конституция в цялата страна. 

От 1945/56 г. насам Германия вече не е суверенна - нито като цяло, нито в 
съставящите я републики, които са създадени и продължават да съществуват 
под властта на победителите. Следователно няма германска конституция, 
която да заслужава такова име. Това обяснява стремежа на мисловната 
общност на Новия фронт към държавна реформа във ФРГ, която да доведе до 
правна революция, от която най-накрая да произлезе свободна Германия с 
националсоциалистическа конституция (вж. Свобода). Днес не е нито 
възможно, нито смислено да предвиждаме тази конституция в детайли или да 
искаме да я дефинираме и формулираме сега. Със сигурност обаче той 
съдържа следните основни разпоредби: 

1.  смисълът на съществуването на националсоциалистическата народна 
държава като задължение да осигури запазването и развитието на 
видовете на хората, които носят държавата. 

2. ангажираността със свободата, суверенитета и независимостта на 



4 

нацията. 

3.  водещата роля на партията (партията командва държавата!) на всички 
равнища; оттук идва и разпоредбата, че ръководителят на 
правителството винаги е идентичен с лидера на партията, докато 
символичният държавен глава може да бъде монарх, но не е 
задължително да бъде (вж. монархия). 

4.  стремежът към Четвърти райх, който единствен може да реши 
проблема за оцеляването на германците - нуждата от достатъчно 
жизнено пространство. 

5.  определяне на правата и задълженията на гражданите съгласно 
принципа "общото благо пред личния интерес" и разпоредбата, че само 
Volksgenossen могат да бъдат граждани. 

6.  възстановяването на расовите закони и тяхното закрепване в 
конституционния ред. 

7. Създаването на Националсоциалистическия сенат като най-висш 
център на властта в държавата и партията, непосредствено след 
Фюрера, и с изключителни правомощия да избира Фюрера. 

8. народно представителство като централен парламент на 
професионална основа, както вече е поискано в точка 25 от партийната 
програма на НСДАП (вж. корпоративизъм). 

9.създаването на  безлихвен и социалистически икономически ред (вж. 
"робство на лихвата" и "социализъм"). 

  

135 - НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ 
 Националсоциалистическата германска работническа партия е партия на 
германския социализъм и затова се стреми да изгради социалистическа 
национална общност. Това се реализира в икономическата форма на 
корпоративизма и се основава на идеята за планова национална икономика, 
насочена в интерес на запазването и развитието на видовете хора. За да стане 
възможно това планиране и контрол и за да се разбият враждебните на 
народа властови структури, основани на частната собственост върху 
средствата за производство, е необходима национализация, както се изисква 
в точка 13 от партийната програма на НСДАП. 

В същото време частната собственост върху средствата за производство не 
трябва да бъде напълно възпрепятствана. Националсоциалистическата 
партия се занимава не толкова със собствеността, колкото с контрола и 
следователно с правото на разпореждане със средствата за производство. 
Това гарантира, че никакви сили и правомощия, произтичащи от 
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националната икономика, не могат да навредят на обединяването на всички 
енергии и сили на Völkisch чрез пълна мобилизация на държавата, а всичко е 
подчинено на жизнените интереси на нацията. Следователно принципът е: 
национализирайте не това, което може да бъде национализирано, а това, 
което трябва да бъде национализирано. На тази основа Новият фронт иска: 

 Национализация на всички банки, застрахователни дружества и други 
финансови предприятия, тъй като контролът върху валутата и 
финансите трябва да принадлежи единствено на държавата. 

 Национализация на всички вече социализирани предприятия, тъй като 
тяхната анонимна и често международна собственост застрашава 
свободата и независимостта на националната икономика, както и 
нейното лесно планиране и контрол. 

 Национализация на ключови отрасли, които така или иначе са 
предимно социализирани предприятия, върху които е необходим пряк 
държавен контрол, тъй като от тях зависят независимостта и 
просперитетът на националната икономика (вж. също автаркия). 

Стопанствата, които очевидно са частна собственост, няма да бъдат 
национализирани, стига да не принадлежат на ключови отрасли. Напротив, 
Новият фронт се стреми да насърчава собствеността на средната класа, при 
условие че това не води до безработност и безпроблемни доходи. 

След като се освободят от робството на лихвите, нарастващите приходи на 
държавата от национализацията дават възможност за значително намаляване 
на данъците с напредването на социализацията на националната икономика. 
Всичко това се случва без идеологически догматизъм, без прибързаност или 
сляп фанатизъм, в съответствие с основния закон на националсоциализма: 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС Е ПО-ВАЖЕН ОТ ЛИЧНИЯ ИНТЕРЕС! 

  

136 - ОБЩНОСТ НА НАЦИИТЕ 
Националсоциализмът отхвърля идеята за "един свят" или за единно 
"човечество" като догматизъм, противоречащ на природата и враждебен на 
живота. Подобни идеи произлизат от идеологията на интернационализма във 
всички нюанси, както и от тази на равенството на човечеството, и в крайна 
сметка завършват с целта за световно господство, което е мислимо само като 
тиранично, смесващо раси и култури и по този начин разлагащо единната 
цивилизация. 

За разлика от него националсоциализмът представлява идеята и целта за 
свобода и по този начин за развитие на расите и народите в съответствие с 
техния вид и природа. Човекът е човек само като расов и етнически събрат. 
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От това следва пълното отхвърляне на всяка идеология на 
интернационализма, както и на нейната цел за световно господство. Най-
висшата възможна и смислена форма на съжителство на различните раси и 
народи е световен ред, основан на расово разделени общности от народи в 
големи континентални редове, които дават възможност на всяка раса и всеки 
народ да се развиват в съответствие с вида и природата си. 

Затова националсоциализмът като световно движение и следователно като 
организирана воля за живот на арийската раса се стреми в рамките на Новия 
ред да изгради арийска общност на народите, която да обхване всички 
арийци, цялото арийско жизнено пространство и цялата арийска сфера на 
влияние. 

Четвъртият райх, който Националсоциалистическата германска работническа 
партия иска да извоюва за Европа, ще бъде важен крайъгълен камък на тази 
арийска общност от народи като широкомащабен европейски ред, но той ще 
включва и арийските народи на американския континент, Австралия, Нова 
Зеландия и Южна Африка, както и арийските расови отломки на Азия, 
Турция, Персия и Велика Индия, които са били оформени от арийската 
култура чрез източния индоевропеизъм (вж. Араби, турци и перси). 

  

137 - ДВИЖЕНИЕТО VÖLKISCHE 
Движението völkisch е онова политическо течение, което поставя народа, 
неговото оцеляване и висше развитие в центъра на всички мисли и действия. 
Völkische Bewegung подчинява всичко останало на опазването и развитието 
на вида на собствения си народ и оттам придобива всички стандарти. Така 
Волското движение е израз на волята на народа да живее в политическата 
сфера (вж. Воля). Нейната цел е създаването на държавата на фолксвагените, 
която в условията на пълна мобилизация напълно обхваща, организира и 
насочва всички прояви на живота, енергията и силите на националната 
общност към целта за запазване и развитие на вида. 

Движението "Völkische" в Германия се корени в романтизма и 
освободителните войни срещу Наполеон, но се обособява като 
самостоятелно политическо движение едва през втората половина на XIX 
век. Тъй като Völkische Bewegung е израз на волята за живот на един народ, 
тя е толкова многостранна, колкото този народ и неговите хора, и се оказва 
фрагментирана от самото начало. В Германия тя остава див хаос от 
организации и движения на немския национализъм, социализъм, 
общогерманство, антисемитизъм, позитивно християнство и неопаганизъм и 
много други. В тази разпокъсаност Völkische Bewegung се оказва неспособна 
да изпълни задачата си. Това се променя едва когато Първата световна война 
създава ново отношение към живота и от него се ражда 
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националсоциализмът. 

Националсоциализмът и Völkische Weltanschauung са идентични. 
Националсоциализмът реализира völkische Weltanschauung чрез 
основаването, борбата и завземането на властта от 
Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия). Партията е гръбнакът на движението 
Völkisch. Националсоциалистическата народна държава, за която тя се бори, 
е държавата на волките. Без Националсоциалистическата партия, 
организирана според принципа на фюрера, която става носител на волята за 
живот на волкистите, Völkische Bewegung отново потъва в хаос, както става 
ясно след загубената Втора световна война и смазването на NSDAP. 

След края на войната германските националсоциалисти се опитват да 
намерят политически начин да възродят и реорганизират волята за живот на 
германския народ, за да преодолеят упадъка и да възвърнат свободата на 
нацията. По този начин те формират и продължават да формират едно 
националсоциалистическо движение, което в много отношения е огледален 
образ на старата Völkische Bewegung - преди всичко на нейната злощастна 
историческа фрагментация. Само с повторното учредяване на партията има 
шанс тя да изпълни политическата си задача. Ръководството трябва да бъде: 
от движението към партията! 

В това развитие се крие задачата на Völkische Bewegung. За това се бори 
Новият фронт във ФРГ. Политическият път на Völkische Bewegung минава 
през повторното основаване на националсоциалистическата партия, 
националсоциалистическата революция и изграждането на 
националсоциалистическата народна държава до установяването на Новия 
ред, в който партията става излишна и всички подходи и тенденции на 
Völkische Bewegung могат свободно да се развиват и реализират в рамките 
на общия ред. 
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